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Obec Podmoky 
Zastupitelstvo obce Podmoky 
 
 
 
 

Zápis č. 47 
 z ustavujícího veřejného zasedání Zastupitelstva obce Podmoky, 

konaného dne 18.4. 2023, od 19:00 hodin. 
 

Zahájení zasedání zastupitelstva 
 

Zasedání Zastupitelstva obce Podmoky (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin 
dosavadním starostou obce panem Ivo Šnévajsem („dále jako „předsedající“).  

 
Před zahájením zasedání bylo členům zastupitelstva obce (při prezenci) předáno osvědčení o zvolení 

členem zastupitelstva obce podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o 

změně některých zákonů, v platném znění. 

 
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 odst. 1 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, konalo do 15 dnů ode dne uplynutí 
lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování (žádný návrh nebyl podán). 
Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Podmoky zveřejněna 
v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 7.4.2023 do data zasedání. Současně byla 
zveřejněna na „elektronické úřední desce“.  

 
Řízení tohoto ustavujícího zasedání bude vedeno v souladu s příslušnou metodikou Ministerstva vnitra 
ČR.  

Složení slibu členy zastupitelstva 
 

Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení 

slibu. Před složením slibu předsedající upozornil přítomné členy zastupitelstva, že odmítnutí složit slib 

nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (§ 55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do 

zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění). 

 

Před datem ustavující jednání rezignoval pan Miroslav Bardoň (27.3.2023) a pan Jaroslav Řehák 

(14.4.2023), oba ze strany Podmočáci. 

 

Milan Lonský před složením slibu zastupitele obce požádal o slovo, které mu bylo odejmuto. 

 

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích „Slibuji 

věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v 

zájmu obce Podmoky a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky.“ a jmenovitě vyzval 

přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném 

archu (příloha č. 2)  
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Na vysvětlení a zbavení vší pochybnosti pan Lonský po tomto úkonu naznal, že v této situaci by nemohl 

znění slibu naplnit, a proto nebylo možné ho splnit. Dále odmítl složit slib i pan Václav Teslík a pan 

Milan Lonský ml. 

 

Slib složili tito čtyři přítomní zastupitelé: Jiří Chorouš, Nikola Nováková, Eva Slavětínská a Jana 

Choroušová, všichni za stranu Společně pro Podmoky. 

 
Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) konstatoval, že 
přítomni jsou 4 členové zastupitelstva (z celkového počtu 7 všech členů zastupitelstva), takže 
zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 
 
Následně pan Miroslav Bardoň zpochybnil způsob volby, a proto bylo veřejné zasedání do vyjasnění 
starostou obce v 19:30 přerušeno.  
 
Dne 19.4.2023 bylo na elektronické úřední desce vyvěšen termín pokračování ustavujícího zasedání na 
20.4.2023. 
 
Paní Ladislava Javůrková ze strany Podmočáci rezignovala 19.4.2023. 

Přerušené ustavující zasedání bylo zahájeno dne 20.4.2023 v 19:00 hod na obecním úřadu. 
 
Zasedání se zúčastnili všichni náhradníci za stranu Podmočáci. 
Po přečtení slibu starostou obce byli vyzváni k jeho složení, což všichni tři odmítli, jmenovitě pan Josef 
Řehák, pan Jiří Novák a paní Veronika Herčíková. 
 
Starosta obce konstatoval, že nebyla splněna podmínka pro pokračování programu ustavující zasedání a 
jednání ukončil. 
 
Obec bude do nového termínu vést čtyřčlenné zastupitelstvo obce složené ze zastupitelů členů strany 
Společně pro Podmoky, kteří slib složili, a to s omezenými pravomocemi. Stávající starosta zůstává.  


